

Közeleg a világvége?

Élő közvetítés - 2024. november 5.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=nYVHfotn2EY>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Érkezik a világvége? Megijesztett benneteket a szó? Érdekel titeket? Mindjárt átadok egy tömör választ rá, de előbb tanulmányozzuk magát a szót! Nézzünk meg valami nagyon érdekes dolgot! Sok éve mondjuk már nektek, hogy a sötétebb energiában lévő embereket mindig a végzet drámai dolgai motiválnak - mindig ezt csinálják. Ezt segíti elő a sötét energia, az alacsony tudatosság ezen a bolygón. Ha bármi kérdésetek van ezzel kapcsolatban, akkor nézzük meg a világvégét! Hány filmet, történetet, könyvet, sorozatot fejtettetek ki erről az eseményről - mondhatnátok -, erről a szóról - mondhatnátok -, még egy film címe is viseli - mondhatnátok -, vagy annak utóhatásáról? Ez egy gyakori téma, amit az emberek elővettek és kifejtettek újra és újra. Mégis ez a szó, ez az egy szó, ami alapvetően a Szentírásokból származik, csak egyszer van megemlítve benne. Érdekes módon ezt az egyetlen alkalmat a Jánosnak átadott kinyilatkoztatásként említik. Hogyan neveznétek azt, ha a Szellem beszélne egy emberhez? Ma ezt közvetítésnek nevezzük. Ha akkor így neveztétek volna, akkor valószínűleg kivégeztek volna benneteket. Mi másnak hívhatnátok hát ezt? Egyszer említik csak meg. Nos, maga a szó nem annyira egy esemény, mint inkább egy hely leírása, mégis ez az a hely, ahol ennek meg kell megtörténnie - a jó és a rossz közötti végső csatának. Közeleg a világvége? A válasz, amit most át fogok adni, amit most meg fogunk vitatni az, hogy nem, mert most vagytok benne - már el is érkezett.

Kedveseim, még egyszer mondom nektek, a Szellemtől, a Teremtő Forrástól, Istentől - vagy bárminek is akarjátok nevezni - az emberi lények számára átadott üzeneteket gyakran metaforákban adják át. Ezt látjátok folyamatosan a Szentírásokban, a próféták írásaiban, mert igazából csak egyetlen módon tudjátok fogadni. Ez a 4D, amiben életek, amiben gondolkodtok, amiben a logikátok működik. Mégis, amikor a Szellem üzeneteket ad át, akkor ott sokkal több dolog is jelen van. A lehetőségek többdimenziós nyelvezete és mindaz, aminek lennie kell, leredukálva arra, amit talán megérthettek. Olyan módon elmagyarázva, ahogy talán láthatjátok, vagy elképzeltetitek. Ez nem más, mint ha 100 évvel ezelőtt beszélgetnétek valakivel a Wi-Fi-ről - de ezt már mondtuk. Azt kérdezi: "Az mi?" Azt mondjátok: "Nos, ez valami olyasmí, ami az internetből jön." Azt kérdezi: "Az meg micsoda?" Azt mondjátok: "Nos, ez egy kifejlesztett dolog. Így fogadni tudjuk azt a nálunk lévő készülékeinken, amiket okostelefonoknak nevezünk" "Az micsoda?" "Nos, ezekben van egy számítógép." "Az mi?" Ez négy réteggel távolabb van minden olyan valóságtól, mint amivel bárki is rendelkezett volna 100 évvel ezelőtt. Lehetetlen lenne az ő nyelvükön beszélni. Tehát amit ehelyett tennétek az az, hogy szimbólumokat és szavakat használnátok olyan dolgokról, amiket talán megértenének. Amikor a Szellem beszél hozzátok, ez elég gyakran van így.

A világvége egy végső csata leírása ezen a Földön. A hely, amiről szó van, ahol ez állítólag megtörténik, egy metafora a Földre nézve kedveseim. A végső csata a jó és a gonosz között egy végső időszak leírása, ahol a Föld összejön, és meg kell küzdenie a sötétség és a fény energiájával. Ismerősen hangzik ez az üzenet, amit már hosszú-hosszú ideje adok át nektek? Benne ültök ebben a világvégében, ebben a nagyon ijesztő szóban, ami általában a világ végét hordozza magában. De valójában mégsem ezt akarja jelenteni, mert a jó és a gonosz végső csatáját hallottátok. Mit kezdtek ezzel emberi lényként? Mit kezdtek vele, amikor ez át lett adva? Mit gondolt János, amikor ezt hallotta? Angyalok és démonok lennének természetesen. Menny és a Föld lenne természetesen, mert az ember így gondolkodik a végről, a végső csatáról. Nos, természetesen ez mindennek a vége.

Amit mondtam nektek az, hogy ez mindennek a kezdete. Mi van akkor, ha a végső csata, az olyan típusú csaták végét jelenti, amelyekben országról-országra tömegpusztító fegyverekkel vesznek részt és a pusztítást fenyegetésként lengetik be az egész forgatókönyvre? Mi van akkor, ha ez lenne az utolsó alkalom arra, hogy ezt látjátok? Ha a bolygó lassan úgy döntene, hogy olyan mértékben elfogadhatatlan az, hogy valaki ezt csinálja, hogy ki lenne közösítve érte? Támogatás és kereskedelem nélkül maradna - ha úgy akarjátok mondani - addig a pontig, hogy egyetlen ország se venné fontolóra a dolgot? De miért tennék ezt egy olyan tudatossággal, aminek nincs is rá szüksége? Képzeltetek el egy békében együtt élő bolygót! Nos, az elképzelésetek a békéről ezen a bolygón olyan, mint egy mesedarab. Ahol mindenki ugyanazt hiszi, ahol mindenki szeret mindenkit és kézen fogva egyetlen dalt énekelve haladtok előre. Lehet béke a Földön kedveseim, sokféle nézetrel arról, hogy milyen legyen a kultúrátok, hogyan kell élni az életet, még az imádatról is lehetnek különböző elképzelések. Ez mind elérhető egy olyan békés bolygón, ahol nem ölik meg egymást és nem háborúznak egymással. Lesznek viták? Igen. Ez egy olyan paradigma kezdete, amit még soha nem láttatok. Egy olyan paradigmáé, amiről sokszor fogunk beszélni a közvetítésekben. Egy paradigmáról, ahol a fény olyan mértékben kezd el győzedelmeskedni a sötétség felett, hogy még maga az emberi gondolkodás is - amit ti emberi természetnek hívtok - elkezd megváltozni. Mit akarnak a családok és az országok? Ahol a Föld erőforrásai mind ismertek? Ahol az eljövendő találmányok miatt nem lesz szükségetek ugyanarra a fajta erőforrásra, de amivel aztán tisztességes módon tudtok kereskedni? Így mindenféle kereskedelmi partneretek lesz és mindenféle tárgyalások. Ebben persze egy ideig lesznek viták, amíg el nem kezd kisimulni a dolog. Viszont az az elképzelés, hogy háborút indítsunk erőforrásokért, annak vége. Az az elképzelés, hogy

háborút indítsunk egy olyan hitrendszer miatt, hogy a Teremtő imádata kapcsán kinek van igaza és kinek nincs, az működésképtelen és egy kicsit ostobának is tűnik. Ez jön. Ez van érkezőben kedveseim. Ez a világvége, amiben benne ültök. A világvége, az utolsó csata, nem csak olyan harc, amit ma láttok, ez a tudatosság működésképtelenségének a kisimítása.

Abban a kultúrában, ahol a társam ül, elmondok nektek valamit, ami most történik és amit még ő sem látott soha. Azt, hogy a politikai pártok nem csupán ellentétes nézeteket vallanak, hanem dühösek is egymásra. Most már a polgárok is dühösek egymásra egy esetleg más gazdasági gondolkodás miatt. Ez hát az, amiről szó van. Ez egy megosztottság. Végre kezditek meglátni azt, ami mindig is ott volt. Amikor felkapcsoljátok a villanyt és az a szenny megmutatkozik, feldühít benneteket. Azt mondtuk nektek, hogy ez egy - úgy mondhatnátok - jelzés arra nézve, hogy közeledtek - ha úgy tetszik - a végidőkhöz. Most a végidőkben vagytok. Amikor a társam kiadta az első közvetítéseket, amiket a 90-es évek legelején adtam át, akkor megadtam neki a könyv címét. Azt mondta nekem: *"Nem, ez túl ijesztő! Az emberek nem fogják megérteni. Azt fogják gondolni, hogy ez egy vézsjósló könyv."*, mivel a könyv címe "Az utolsó idők" volt. Gondosan instruáltam őt és azt mondtam: *"Te hogyan írnád meg azt, ha a háború, a gyűlölet, a bánat és a gyász idejéből végül a becsületesség megértésének, a bölcsességnek az idejébe jutnátok? Egy olyan időbe, amikor egy kicsit intelligensebbek vagytok, egy kicsit kevésbé működésképtelenek? Ha több lenne a nevetés és az öröm?"* Egy pillanatig elgondolkodott, majd azt mondtam: *"A végidők azt jelenti, hogy ez a vége egy régi időszaknak."*

Kedveseim, ez hát az, amit most láttok. Ez Kryon gyakori üzenete és mindig is az volt. Az, hogy az emberi lényben rejlő szépség elkezd kibontakozni és láthatóvá válni. Eljön majd az idő, amikor visszatekintve a ma zajló politikai dolgokra mély levegőt veszünk, és azt mondjuk: *"Nos, ez valóban egy régebbi paradigma volt."* Lehetséges-e - mondhatnátok -, hogy a politikai pártok valaha is abbahagyják azt, amit most csinálnak? A válasz az, hogy meg kell csinálniuk és meg is fognak csinálni egy olyan megoldást, ami még nem mutatkozott meg. Olyat, ahol meg tudnak állapodni abban, hogy nem értenek egyet, és együtt tudnak dolgozni a mindkettőjük számára legjobb ötletekért annak érdekében, hogy létrehozzanak valami olyat, ami jó. Erről szólt az Alkotmány. Erről szól a kormányzás, és nálatok ez nincs meg. Ez azért van, mert a fény és a sötétség harcának az alapja a kapzsiság és a működésképtelenség. Ez kezd el hát megmutatkozni, és ez sokakat feldühít. Ez csak egy része a csatának.

Aztán ott vannak azok, akik valóban harcolnak. Ez arra készítet benneteket, hogy azt higgyétek, hogy a világ el van ítélve, vagy egyszerűen csak kisimítják a dolgokat. Amikor 1989-ben eljöttem, akkor azt mondtam nektek, hogy nem lesz világvége. Mit értettünk ez alatt? Ahogyan ti is érzékeltétek, nem lesz végső csata a jó és a gonosz között, nem lesz vége a Földnek. Helyette a tudatosság változik meg. Ez hát a végső csata, amiről azt mondtam nektek, hogy fényben és sötétségben, magas és alacsony tudatosságban történik majd meg. Itt ültök, miközben mindez megtörténik - ahogy mondtam. Ez egy új Föld. Gyönyörű, csodálatos lelkek vagytok. A bolygón lévő öreg lelkek elkezdik felemelni a többieket és terjeszteni a fényüket olyan módon, amit ténylegesen meg fogtok látni. Ismét elmondom, hogy a történelem nem fogja megismételni önmagát, ha új pályára álltok - és azon vagytok.

Kryon vagyok, szerelmes mindannyiőtökbe.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence